
令和６年度　佐賀市議会報告会　会場アンケート

問１　あなたの年齢は？
１０代 1 0.6%

２０代 0 0.0%

３０代 3 1.8%

４０代 6 3.6%

５０代 17 10.1%

６０代 56 33.3%

７０代 65 38.7%

８０代以上 19 11.3%

無回答 1 0.6%

合計 168

問２　あなたのお住まいはどこですか？
勧興 0 0.0%

循誘 0 0.0%

日新 24 14.3%

赤松 0 0.0%

神野 6 3.6%

西与賀 2 1.2%

嘉瀬 3 1.8%

巨勢 10 6.0%

兵庫 3 1.8%

高木瀬 4 2.4%

北川副 4 2.4%

本庄 13 7.7%

鍋島 1 0.6%

金立 4 2.4%

久保泉 0 0.0%

蓮池 5 3.0%

新栄 0 0.0%

若楠 1 0.6%

開成 2 1.2%

諸富 14 8.3%

春日 3 1.8%

春日北 0 0.0%

川上 17 10.1%

松梅 0 0.0%

富士 11 6.5%

三瀬 2 1.2%

南川副 5 3.0%

西川副 5 3.0%

中川副 3 1.8%

大詫間 1 0.6%

東与賀 1 0.6%

久保田 4 2.4%

不明 6 3.6%

市内 9 5.4%

市外 5 3.0%

合計 168
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令和６年度　佐賀市議会報告会　会場アンケート

問３　この議会報告会を何によって知りましたか？（複数回答可）

⒈さが市議会だより 79 28.0%

⒉市報さが 44 15.6%

⒊市議会ホームページ 7 2.5%

⒋市議会Facebook 2 0.7%

⒌ケーブルテレビ 6 2.1%

⒍ラジオ 1 0.4%

⒎回覧版 52 18.4%

⒏チラシ 20 7.1%

⒐ポスター 4 1.4%

⒑まちづくり協議会 23 8.2%

⒒地域団体 24 8.5%

⒓議員からの紹介 11 3.9%

⒔議員のＳＮＳ 4 1.4%

⒕無回答 5 1.8%

合計 282

問４　ふだん市議会の情報をどんな手段で得ていますか？（複数回答可）

⒈議会傍聴 6 2.9%

⒉さが市議会だより 148 71.5%

⒊市議会のホームページ 18 8.7%

⒋市議会のFacebook 3 1.4%

⒌ケーブルテレビの生中継 9 4.3%

⒍議員のＳＮＳ 6 2.9%

⒎その他 11 5.3%

⒏無回答 6 2.9%

合計 207

問５　今日は、市議会の活動についてわかりましたか？

⒈よく分かった 33 19.6%

⒉だいたい分かった 96 57.1%

⒊どちらともいえない 21 12.5%

⒋あまり分らなかった 6 3.6%

⒌全く分からなかった 2 1.2%

⒍無回答 10 6.0%

合計 168
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令和６年度　佐賀市議会報告会　会場アンケート

問６　今日の意見交換はいかがでしたか？

⒈満足 33 19.6%

⒉だいたい満足 81 48.2%

⒊どちらともいえない 32 19.0%

⒋少し不満 8 4.8%

⒌不満 2 1.2%

⒍無回答 12 7.1%

合計 168

問７　来年もまた参加したいですか？

⒈ぜひ参加したい 73 43.5%

⒉まあまあ参加したい 44 26.2%

⒊どちらともいえない 21 12.5%

⒋あまり参加したくない 5 3.0%

⒌全く参加したくない 0 0.0%

⒍無回答 25 14.9%

合計 168

問８　次回以降の議会報告会についてお尋ねします。

①何月がいいですか？（複数選択可）

4月 15 5.0%

5月 68 22.8%

6月 35 11.7%

7月 19 6.4%

8月 11 3.7%

9月 10 3.4%

10月 26 8.7%

11月 20 6.7%

12月 11 3.7%

1月 13 4.4%

2月 15 5.0%

3月 12 4.0%

無回答 43 14.4%

合計 298

平日の午前 12 6.1%

平日の昼間 10 5.1%

平日の夜 25 12.8%

土曜の午前 40 20.4%

土曜の昼間 29 14.8%

土曜の夜 29 14.8%

日曜の午前 26 13.3%

日曜の昼間 17 8.7%

日曜の夜 8 4.1%

無回答 32 16.3%

合計 196

②曜日・時間帯は、どれがよいですか？（一つ選択としていたが、複数回答者が多かったため全てカウントに入れた）
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令和６年度　佐賀市議会報告会　会場アンケート

（問4～問7その他・理由欄等）

班・会場

1班・久保田

1班・久保田

1班・ﾌｫﾚｽﾀふじ

2班・巨勢

3班・南川副

4班・諸富

5班・日新

5班・日新

5班・日新

5班・本庄

5班・本庄

5班・本庄

班・会場

1班・久保田 1 よく分かった 議会の会派や委員会のことを分かりやすく説明していただきました

1班・ﾌｫﾚｽﾀふじ 4 あまり分らなかった 専門用語と時間が短い

2班・ｴｺﾌﾟﾗｻﾞ 2 だいたい分かった 期待したものではなかった

2班・巨勢 5 全く分からなかった 今回議員と語ろうから不要では

3班・南川副 3 どちらともいえない
課題への対応については「執行部へ伝える」という回答であり、議会

の意思があまり感じられなかった

3班・南川副 1 よく分かった 分かりやすい説明でよく理解できた

4班・諸富 2 だいたい分かった
班長を皆様通す事柄若女が若男は佐賀バルナーズ連携事業どのは客が

減少しつつではないか

4班・諸富 1 よく分かった
市議会の内容がよく理解できた。言葉で直接説明を受け、理解が容易

となった！

5班・日新 2 だいたい分かった 分かりやすかった。ある程度理解できた

5班・日新 2 だいたい分かった
さが市議会だよりにのっている分を、もう少し深く説明してほしいと

思う（時間の関係もある？）

5班・日新 2 だいたい分かった
道路をはじめ、工事の遅さの理由はわかった。しかし、言い訳だけで

はどうしようもない

5班・本庄 無回答 11：00～参加。聞くことができなかった。

5班・本庄 1 よく分かった 特別委員会など分かり易い説明でよく分かった。

5班・本庄 無回答 市、県の歩調はちゃんとやっているか。

班・会場

1班・久保田 2 だいたい満足 結果しだいです。

1班・久保田 1 満足 いろいろな社会問題が聞けて非常に参考となりました。

1班・久保田 1 満足 初めて参加した為

1班・ﾌｫﾚｽﾀふじ 3 どちらともいえない 時間がたりない

2班・ｴｺﾌﾟﾗｻﾞ 無回答
なるべく前から座るように言って下さい。はしっこから長々と話をさ

れると、聞くのもたいへんです。

2班・巨勢 2 だいたい満足 対策がおそい

2班・巨勢 無回答 一方的な報告会

2班・巨勢 4 少し不満 時間が少ない

3班・南川副 1 満足
議員から直接の声を聞けて良かった。幅広い貴重な市民の考え・意見

が聞けて良かった。

3班・南川副 2 だいたい満足 言葉をはっきり云ってほしい。

4班・諸富 3 どちらともいえない 出身地を自らお起し頂き訪職頂き工場長

4班・諸富 1 満足
市民の個人的意見も述べる機会を配慮してもらい、大変良かった！市

民と議員の距離が近まったと思います。

4班・川上 5 不満 出席者が少なすぎる

5班・日新 1 満足 言いたい事言えて、聞きたい事を聞けた

5班・日新 1 満足
音質には、改善余地があるのではないかと思われます。エコーが強い

感覚です。

5班・日新 2 だいたい満足 たくさんの意見が聞けて良かったです。

5班・日新 4 少し不満 時間が足らない

5班・日新 2 だいたい満足 議員さんの顔と活動内容がわかって勉強になりました

5班・日新 4 少し不満 建設的意見（回答）がなかった。

5班・本庄 4 少し不満
質問をしたかったけれど時間がなくて…次回は、2時間くらいとって

ほしい

5班・本庄 1 満足 議員から生の声が聞けて、人柄なども感想を持てた！

5班・本庄 3 どちらともいえない
一般地区住民の意見より、特定思想や偏った方の意見が（この際的

に）多かった。

問４　ふだん市議会の情報をどんな手段で得ていますか？（『７その他』の記述）

問５　今日は、市議会の活動についてわかりましたか？

問６　今日の意見交換はいかがでしたか？

議員の市政報告のビラ

今までは、ほとんど関心がない

自治会

議員との意見交換

佐賀新聞

諸富町福祉教育

佐賀市報

市報

していない

全々、情報を得てない。

空欄

佐賀新聞
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令和６年度　佐賀市議会報告会　会場アンケート

（問4～問7その他・理由欄等）

班・会場

1班・久保田 1 ぜひ参加したい 直接話を聞けて、意見（市民の声）が届く気持ちになった。

1班・久保田 1 ぜひ参加したい 議員さんメンバーを変えてお願いしたい

1班・ﾌｫﾚｽﾀふじ 無回答 市政の監視機能が正しく働いているか見たいから

3班・南川副 1 ぜひ参加したい 市民の行き易い場所で開催されて参加しやすかった

4班・諸富 2 まあまあ参加したい 伝えたいことがあれば。

4班・諸富 3 どちらともいえない イベント会場は諸富ですが、諸富町民参加が少ない

4班・諸富 1 ぜひ参加したい
議員の考えが、直接聞けてよかったです。説明が分かりやすかったで

す。

5班・日新 2 まあまあ参加したい 満足

5班・本庄 1 ぜひ参加したい 陳情の結果が知りたい

5班・本庄 1 ぜひ参加したい

議会に関心が持てて、佐賀市政を抑止する議会に積極的に協力したい

と思いました。市民の困っている話が、共有することができて、大変

勉強になりました。

※参考

班・会場 問８　次回以降の議会

1班・久保田

1班・ﾌｫﾚｽﾀふじ

2班・ｴｺﾌﾟﾗｻﾞ

2班・巨勢

5班・日新

※参考

班・会場

4班・諸富

※参考

班・会場

1班・久保田

3班・南川副

3班・南川副

3班・南川副

3班・南川副

3班・南川副

3班・南川副

4班・川上

5班・本庄

※参考

班・会場

1班・ﾌｫﾚｽﾀふじ

1班・ﾌｫﾚｽﾀふじ

1班・ﾌｫﾚｽﾀふじ

5班・日新

5班・本庄

問７　来年もまた参加したいですか？

問２　あなたのお住まいはどこですか？（「市内」の内訳）

佐賀市内

川副

佐賀市内

川副

神埼

鳥栖市

川副町

川副

佐賀市内

大和

佐賀市内

問２　あなたのお住まいはどこですか？（『市外』の内訳）

福岡県志免町

神埼

神埼

各定例会議会の後

おまかせ

問３　この議会報告会を何によって知りましたか？

自治会長会にて

わからない

春か秋にお願いします

①※そちらの方で
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